



В канун главного государственного праздника Дня России в профессиональном училище прошла литературно-музыкальная композиция «Русь, Россия, Родина моя...», подготовленная Центральной районной библиотекой совместно с коллективом профессионального училища. Во время мероприятия учащиеся узнали об истории праздника, много интересного об этапах становления российского государства о том, что означают государственные символы нашей страны. Звучали поэтические строки русских поэтов о России, которые читали учащиеся ПУ. Подробно остановились на творчестве великого поэта Александра Сергеевича Пушкина, ведь 6 июня отмечается Пушкинский день России. Книги великого поэта объединяют людей всех возрастов и национальностей. Прозвучали проникновенные и светлые строки поэта. Желающие могли ознакомиться с книжной выставкой, на которой были представлены книги об истории нашей страны.



